

## Алейская группа в Павловске

В начале февраля в малом зале районной администрации прошло зональное совещание руководителей представительных органов (председателей Собраний районных депутатов) Алтайской группы территорий, председателей аппарата и депутатов АКЗС.

Глава района А.В. Воронов приветствовал участников, рассказал о районе, а сотрудник музея Н.А. Колпачева - об истории Павловска. В заседании также участвовал В.В. Бовкуш, председатель Собраний депутатов Павловского района, и депутаты АКЗС А.В. Вытоптов и Н.В. Данилин. На совещании рассматривались значимые и непростые вопросы, которые регулярно приходится решать депутатскому корпусу и районным администрациям. Поднимались темы невосребованных земель, развития малого и среднего предпринимательства в селах, информационной открытости сайтов муниципальных образований. По завершении гостей провели экскурсию по стремительно развивающемуся предприятию «Алтайский завод сельскохозяйственного машиностроения».

## Конкурс педагогов детсадов

Награждение победителей конкурсов педагогического мастерства «Воспитатель года-2018» и «Методист-новатор-2018» состоялось 8 февраля в детском саду «Улыбка».



Педагоги и гости после награждения

Участницами первого конкурса стали М.Г. Константинова, музыкальный руководитель детского сада «Сказка» Ремзаводской школы, Е.Г. Хоренко, логопед павловского детского сада «Улыбка», воспитатели А.С. Есина из новозоринского «Родничка», О.И. Крыпкаева из колыванского «Колокольчика», Н.Ю. Мурикова из «Улыбки», Н.А. Гавриленко из прутской «Звездочки» и Н.С. Предигер из черемновского детского сада «Чебурашка». В течение двух дней они проводили открытые занятия, мастер-классы, творческие презентации, делились опытом своей работы. В итоге все конкурсантки получили грамоты и подарки, однако главный приз и право представлять наш район на краевом конкурсе «Воспитатель года-2018» заслужила Наталья Сергеевна Предигер.

Победителем конкурса «Методист-новатор» признана Ольга Александровна Расторгуева, старший воспитатель из «Улыбки». Она вместе с Марией Алексеевной Степановой, коллегой из Новых Зорь, предоставляла опыт организации методической работы в детском саду и анализировала занятия, проведенные участницами конкурса «Воспитатель года-2018».

По решению главы района А.В. Воронова в учреждения, подготовившие победителей, из районного бюджета будут направлены дополнительные средства поддержки.

## О свекле и сахаре

На Черемновском сахарном заводе продолжается приемка и переработка корнеплодов свеклы. Об этом рассказали на предприятии.

На 7 февраля в зачетном весе сдано 933 707 тонн свеклы, в том числе сельхозпредприятиями района: ООО «Агрофирма «Черемновская» - 360 315 т, ФГУП ПЗ «Комсомольское» - 48 891 т, ЗАО «Колыванское» - 44 580 т, ООО «Сибирские бычки» - 7790 т. СПК «Бурановский» завершил сдачу свеклы. Всего предприятием сдано 7774 т сладкого корня в зачетном весе.

На ту же дату переработано 887 164 т свеклы. На 6 февраля произведено 117 140 т сахара.

## Молоко февраля

На 7 февраля среднесуточный удой на корову в районе составил 20 килограммов. Это на 1,7 кг больше в сравнении с той же датой минувшего года. За сутки в хозяйствах получили 638,8 центнера молока. Бесспорный лидер краевого рейтинга по среднесуточному удою - Павловский район. Среднесуточный удой на корову по краю - 11,9 кг (+ 0,7 кг).

(Первая колонка - среднесуточный удой на корову на 7 февраля (кг), вторая - в сравнении с той же датой 2017 года, третья - количество фуражных коров)

СПК «Бурановский»	22,9	(+ 3,2 кг)	700
ФГУП ПЗ «Комсомольское»	20,2	(+ 0,9 кг)	1030
ЗАО «Колыванское»	18,9	(+ 0,6 кг)	1100
ООО «Сибирские бычки»	17	(- 0,5 кг)	370

Продолжается закуп молока у владельцев личных подсобных хозяйств. С начала года они сдали 110,4 тонны молока.

## Чтения к юбилею мастера

В минувший понедельник, 5 февраля, в Павловске состоялись седьмые чтения, посвященные 90-летию нашего земляка, заслуженного художника России Геннадия Федоровича Борунова. В картинной галерее, названной его именем, собрались родственники, школьники и односельчане.



Творчество Г.Ф. Борунова интересно разным поколениям

Специально к мероприятию была открыта выставка художника «Здесь Родины моей начало». Ведущий методист историко-художественного музея В.В. Колотова рассказала о семье Г.Ф. Борунова, его основных жизненных вехах, главных темах творчества, прочитала отрывки из автобиографии. На экране проектора можно было увидеть репродукции картин мастера.

Председатель комитета по культуре А.Н. Зяблов отметил, что значимость творчества нашего прославленного земляка растет с каждым годом, а его картины являются примером для подражания юным художникам. Размышлениями о роли Геннадия Федоровича как художника поделился Благочинный Павловского округа отец Александр Липовцев.

В рамках чтений были подведены итоги конкурса на лучшую копию картины Г.Ф. Борунова среди учащихся художественных отделений школ искусств района. Победили Дарья Левицкая (Прутская ДШИ) и Анна Шуклина (Павловская ДШИ). Второе место заняли Лилия Рагозина (Черемновская ДШИ), Влад Мелихов (Прутская ДШИ) и Евгения Рыжова (Павловская ДШИ), третье - Иван Дробот (Новозоринская ДШИ), Арина Коломеец (Прутская ДШИ), Дарья Вострова (Прутская ДШИ) и Денис Бутаков (Черемновская ДШИ). Участники конкурса получили грамоты и подарки от комитета по культуре и семьи Боруновых.

Стоит отметить, что днем ранее в райцентре состоялось заседание инициативной группы по созданию организационного комитета для проведения мероприятий, посвященных памяти Геннадия Федоровича. В нем участвовали представители управления края по культуре и архивному делу, государственного художественного музея края, комитета по культуре района и другие. По итогам заседания было предложено придать «Боруновским чтениям» региональный статус.

## Районные новости

### На сходе жителей райцентра

В большом зале районной администрации 25 января состоялся сход жителей Павловска. В нем участвовали более 30 человек, в том числе работники сельской администрации, депутаты Собраний депутатов района, ветераны райцентра и представители общественности.

Председатель избирательной комиссии района Н.В. Торопова рассказала о выборах Президента страны в марте 2018 года, изменениях в законодательстве РФ «О выборах». Глава администрации Павловского сельсовета Ю.А. Федоренко поделился планами по благоустройству райцентра на 2018 год. Он отметил, что продолжатся работы по озеленению, модернизации системы уличного освещения.

Жители села предложили установить знак ограничения скорости на улице Красный Алтай, возобновить работу хоккейной коробики в Павловской школе, обустроить детские площадки на Бродках и в районе бывшего лесхоза, провести ремонт мостов, пешеходных переходов и т.д. Также участники схода обсудили вопросы, касающиеся празднования 255-летия райцентра, включение в число Почетных жителей Павловска семьи Чекушкиных и другие.

### Соревновались будущие воины

В Ремзаводской школе 2 февраля прошли соревнования «Будущий воин». В них приняли участие ребята из 15 школ района. Мероприятие состоялось в рамках месячника военно-патриотического воспитания.

Открыли турнир представители комитета по образованию и молодежной политике и военного комиссариата. Команды юношей состязались в стрельбе из пневматической винтовки, подтягивании на перекладине, надевании противогаза, неполной разборке и сборке автомата. По итогам соревнований места распределились следующим образом: первое место среди лучших заняла команда Прутской, второе - Павловской, третье - Сахарозаводской. Среди малых сильнейшей стала команда Арбузовской школы, «серебро» завоевали будущие воины из Лебяжинской, «бронзу» - из Колыванской.

## О профилактике наркомании

Районный семинар-практикум по повышению компетентности педагогов и родителей в вопросах профилактики употребления подростками наркотических средств и психоактивных веществ (ПАВ) состоялся 1 февраля в

Ремзаводской школе. После официальной части прошло награждение победителей конкурса плакатов и рисунков, посвященного Всемирному дню борьбы со СПИДом «Знать. Помнить. Жить!».

Экспертами мероприятия стали представители ГУ МВД России по Алтайскому краю, краевого наркологического диспансера, центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями, а также сотрудники МО МВД России «Павловский» Е.А. Булавкин, Д.А. Дадонов и Р.А. Пуховец.

В ходе семинара участники, а ими стали педагоги, родители и заместители глав сельсоветов, получили информацию о причинах и последствиях употребления наркотических средств и ПАВ, проблемах, связанных с риском формирования зависимости от потребления наркотических средств, возможных стратегиях поведения и профилактике наркомании в молодежной среде. Сотрудники МО МВД России «Павловский» рассказали о состоянии наркоситуации в районе, типах и видах неформальных организаций и течений среди молодежи.

Победителями конкурса «Знать. Помнить. Жить!» стали Анжелика Егорова из Бурановской школы, Таисия Мельник из Первомайской, Анна Бочкарева, Никита Николенко и Софья Лушкова из Прутской. В их адрес поступило предложение об участии в проекте по разработке социальной рекламы.

## Студент года техникума

В Павловском аграрном техникуме 5 февраля выявили «Студента года». На это звание претендовали представители всех девяти специальностей учебного заведения.



Награду за второе место получает Анатолий Чебатарев

Алена Тюменцева из 551 группы представляла специальность «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции», Кирилл Кисурин из 141 гр. - «Электромонтер по обслуживанию электрооборудования», Даниил Жигалко из 861 гр. - «Программирование в компьютерных системах», Александр Князев из 671 гр. - «Право и организация социального обеспечения», Анатолий Чебатарев из 341 гр. - «Агрономия», Оксана Куницына из 461 гр. - «Экономика и бухгалтерский учет», Александра Мурашкина из 261 гр. - «Ветеринария», Евгений Мауль из 751 гр. - «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», а Артем Фахрутдинов из 951 гр. - «Земельно-имущественные отношения».

Чтобы стать «Студентом года», ребятам предстояло пройти ряд испытаний - представить себя в «Самопрезентации», рассказать и наглядно показать историю своей будущей профессии, продемонстрировать видеоролик «Мастерская моей специальности» и пройти «Дебаты».

Все участники получили подарки и благодарности, а «Студентом года», в том числе благодаря своей группе поддержки, стал Евгений Мауль. Подробнее - в одном из ближайших номеров районки.

## Байдарки и каное готовят зимой

Недавно глава района А.В. Воронов провел рабочую встречу с ребятами, занимающимися греблей на байдарках, их тренерами и родителями спортсменов. Они подвели итоги прошлого спортивного года и обсудили планы на будущий.

Также на встрече присутствовали президент алтайской федерации гребли на байдарках и каное Ю.В. Шамков и директор школы олимпийского резерва по гребле на байдарках и каное им. К. Костенко Ю.А. Морозов. Они поблагодарили за поддержку, оказываемую районной администрацией в развитии гребного спорта и создании условий для проведения тренировок. Ю.А. Морозов отметил, что в Павловске год от года увеличивается количество детей, желающих заниматься гребным спортом, что наши спортсмены все чаще становятся участниками и призерами всероссийских и всемирных соревнований по гребле на байдарках и каное. Поэтому принято решение о выделении дополнительной ставки тренера, который будет заниматься с ребятами греблей на каное. Еще одной приятной новостью дня стала информация о том, что павловчанин Иван Папулин вошел в десятку лучших спортсменов края в возрасте до 16 лет и в течение этого года будет получать ежемесячную именную стипендию губернатора Алтайского края.

С.Ю. Носачев, тренер байдарочников, напоминает, что прием в школу гребли ведется постоянно. Телефон для справок 8-962-809-18-73.